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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Приглашаем Вас принять участие в работе Международного психолого-педагогического форума РАО «КАЧЕСТВО ОБРАЗОВАНИЯ В ЭПОХУ ГЛОБАЛЬНЫХ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТРАНСФОРМАЦИЙ» и международной научной конференции «СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ ПЕДАГОГА В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВОЙ ТРАНСФОРМАЦИИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ», которые состоятся 17-20 ноября 2020 года на базе ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет»по адресу: г. Волгоград, пр. им.В.И.Ленина, д. 27.


17-19 ноября 2020 г. в рамках Форума РАО состоится международная научная конференция «Стратегии развития профессиональной подготовки педагога в условиях цифровой трансформации системы образования».
Конференция проводится при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований (грант 20-013-22046) и ориентирована на реализацию интегрированного подхода к разработке стратегии развития профессиональной подготовки педагога сквозь призму психолого-педагогического и методического направлений ее совершенствования.
Программа конференции включает работу пленарных заседаний, заседаний секций, панельную дискуссию, в которой примут участие ученые и практические работники сферы образования, в том числе члены Российской академии образования, победители и лауреаты Всероссийского конкурса «Учитель года России».

Вопросы для обсуждения:

· концептуальные проблемы, связанные с научным осмыслением новых траекторий развития системы образования в целом и непрерывного педагогического образования в условиях цифровизации;
· особенности овладения педагогической деятельностью в условиях использования онлайн-технологий; логика профессиональной социализации и самореализации современного учителя на протяжении жизни; новые компетенции педагога, востребованные дистанционным форматом обучения;
· технологические аспекты дистанционного формата организации образовательного процесса в школе и вузе: технологии и опыт реализации сетевых электронных ресурсов, стратегии создания образовательных продуктов в условиях дистанционного обучения, технологии использования элементов онлайн-обучения в традиционной системе подготовки педагога; потенциал информационных технологий в решении задач воспитания обучающихся;
· традиции и новации в подготовке учителя, роль различных педагогических средств в формировании профессиональной компетентности будущего учителя в период вузовского обучения, особенности оценки качества освоения студентами основной образовательной программы в условиях онлайн-обучения;
· новые задачи профессиональной деятельности педагога в различных типах образовательных организаций (ДОУ, общего образования, СПО, дополнительного профессионального и высшего образования), которые обусловлены ситуацией цифровой трансформации системы образования; организация работы педагогических классов;
· направления интеллектуализации информационных систем образовательного назначения, технологическое развитие и приоритеты России в сети Интернет в аспекте обеспечения качества педагогического образования; научно-методическая поддержка педагога в организации дистанционных форматов образования; развитие среднего профессионального педагогического образования в системе непрерывной подготовки педагога.

17 ноября 2020 г.:
· работа мастер-классов.

18 ноября 2020 года:
· пленарное заседание  конференции
· работа секций конференции.

19 ноября 2020 г. :
· панельная дискуссия конференции. Тема дискуссии: «Новые компетенции учителя в условиях цифровизации образования». 
· работа секций Форума РАО,сформированных на основе поступивших заявок на участие; 
· панельная дискуссия Форума РАО. Тема дискуссии: «Качество образования в современных условиях: новые смыслы, методология и опыт  оценивания, современные оценочные процедуры».

20 ноября 2020 года:
В рамках Форума РАО в партнерстве с  Профессиональным союзом работников народного образования и науки Российской Федерации, Студенческим координационным советом будет организовано обсуждение актуальных практик и проблем развития педагогического сообщества, современных аспектов деятельности педагогических вузов и развития студенческого самоуправления, взаимодействия педагогических вузов в вопросах создания методического пространства, обеспечивающего сопровождение молодых преподавателей, формирования единого воспитательного пространства ВУЗов (волонтерство, наставничество, вожатская деятельность и др.направления). 
Обсуждение планируется провести в рамках работы тематических площадок «Стратегические основы взаимодействия школы и педагогических вузов в построении модели совместной деятельности», «Ключевые аспекты социального партнерства студенческих профсоюзных организаций педагогических вузов России», «Историко-культурное наследие региона как основа формирования гражданско-патриотической позиции будущего учителя», «Русский язык в современной интернет-коммуникации молодёжи» и др. 

Участие в мероприятии

	К участию приглашаются российские и зарубежные ученые, специалисты сферы общего и профессионального образования, преподаватели учреждений среднего профессионального и высшего образования, практические работники образовательных организаций, научно-педагогические работники, докторанты, аспиранты, магистранты и студенты.
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Формы участия:

· очная: личное участие с докладом (в том числе -  с использованием дистанционных технологий) с возможностью публикации в научных журналах ВГСПУ.
· заочная: публикация статьи в сборнике материалов. 

Порядок регистрации участия и приёма научных статей

Для участия в мероприятии необходимо:

до 1 ноября 2020 г. включительно зарегистрироваться на сайте по адресу: http://edu.vspu.ru/pedagog

до 10 ноября 2020 г. представить в оргкомитет по электронному адресу vnocrao@vspu.ru научную статью (требования к статьям – в приложении 1). 

Публикация материалов мероприятия

Присланные участниками материалы будут включены в сборник научных статей, который будет опубликован по итогам участия в мероприятии. 

Рекомендованные программным комитетом статьи будут опубликованы в научных журналах ВГСПУ «Известия Волгоградского государственного педагогического университета» (включен в перечень ведущих научных журналов по списку ВАК РФ с 2005 г.) и «Грани познания» (входит в базу РИНЦ).

Научные статьи необходимо оформлять в соответствии с требованиями, предъявляемыми к статьям в научных журналах ВГСПУ:

· Журнал «Известия ВГПУ», входит в перечень изданий, рекомендуемых ВАК РФ: http://izvestia.vspu.ru/page/treb; http://izvestia.vspu.ru/page/cost. 
· Журнал «Грани познания», выходит в базу РИНЦ: http://grani.vspu.ru/page/treb


Оргвзнос за участие в мероприятии не взимается.

Командировочные расходы, включая питание и проживание - за счет направляющей стороны. Проживание иногородних участников планируется организовать в отеле “Южный“ на льготных условиях (http://hotelug.ru). Одноместное размещение (стандарт) – 2500 руб./сутки, двухместное размещение – 3000 р./сутки (1500 руб. с человека).

Контактная информация:

Председатель организационного комитета ВГСПУ: профессор Зайцев Владимир Васильевич, раб.тел.. (8442)60-28-90, моб. тел. +7 961 686 75 01; e-mail: vvz@vspu.ru

Председатель Программного комитета ВГСПУ: академик РАО Сергеев Николай Константинович, раб.тел.. (8442)60-28-05, моб. тел. +7 961 686 75 00; e-mail: nks@vspu.ru

Заместитель председателя организационного комитета ВГСПУ: профессор 
Сахарчук Елена Ивановна, раб.тел.. (8442)60-28-90, моб. тел. +7 961 091 02 75; e-mail: kaf.pedagogiki@yandex.ru

Секретарь оргкомитета ВГСПУ: доцент Малахова Виктория Григорьевна, раб.тел. (8442) 60-18-19, моб. тел. +7 9610622647;  e-mail:   vnocrao@vspu.ru

Адрес оргкомитета: 400066, г. Волгоград, проспект им. В.И.Ленина, д. 27, Научно-образовательный центр РАО  ВГСПУ (ауд. 2-43). 

